



# Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

№ 96  
(7343)

11  
октября  
2013 г.  
пятница

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

## Поздравляем!

**Уважаемые ветераны и работники агропромышленного комплекса района!**  
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – **Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!**

Все меняется в этом мире, а сельский труд по-прежнему необходим всем и каждому. Скромный кормилец и великий труженик-крестьянин был и остается главной надеждой и опорой России.

От развития аграрного сектора, от повседневного напряженного труда талантливых руководителей, замечательных специалистов, механизаторов, животноводов, агрономов, фермеров, других работников, постигших высочайшее мастерство рачительного хозяйствования на земле, напрямую зависит не только экономическое, но и социальное благополучие рай-

она, каждой семьи.

Ваш труд заслуживает особого почета и уважения. В сложных погодных условиях, несмотря на финансовые и экономические трудности, вы вносите весомый вклад в продовольственную безопасность региона. И это достойно уважения!

Спасибо всем, особенно ветеранам и передовикам отрасли, за верность крестьянскому долгу и неиссякаемую любовь к родной земле.

Уверены, какие бы проблемы ни возникали перед вами, вы успешно решите их, а качество вашей продукции всегда будет на самом высоком уровне!

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и достатка! Дальнейших успехов в вашем благородном труде на благо Красноармейского района!

**П.М. Елин**, глава м.р. Красноармейский.

От всей души хочу поздравить коллектив СПК «Вязовское» и лично руководителя Бабенко Александра Егоровича с профессиональным праздником – **Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!**

Желаю труженикам кооператива крепкого здоровья, творческих успехов в деле финансового благополучия кооператива и их семей. В этот праздничный день желаю всем счастья и тепла, друзей хороших и добра. Больших надежд, хмельных пиров, приятных встреч и добрых слов!

Благодарю Бабенко Александра Егоровича за оказанную мне материальную помощь в трудной жизненной ситуации и желаю, чтобы ему всегда сопутствовала удача и успех во всех его начинаниях!

**Л. Марочкина.**

## ● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

# ВСЁ ДЛЯ СЕЛА, ВСЁ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Сельское поселение Красноармейское, куда кроме райцентра входит поселок Любичский, гордилось и гордится прежде всего своими людьми. Изменения, которые мы сегодня наблюдаем, не только влияют на эмоциональный фон населения, но и создают дополнительные возможности для повышения привлекательности поселения, его благоустройства и, естественно, улучшения качества жизни каждого проживающего.

**С вопросами - чего удалось добиться и какие главные проблемы нужно решить в ближайшее время обратилась к главе сельского поселения Красноармейское Василию Петровичу Харитонову.**

- В целом отмечается положительная динамика по выполнению тех работ и мероприятий, которые были запланированы на этот год. Начну с ЖКХ – это не та тема, которую можно отложить в долгий ящик. Ведь она, по сути, касается каждого человека, живущего в нашем сельском поселении. Одна из наиболее насущных задач – начало отопительного сезона. На сегодняшний день сообщу, что из 69 многоквартирных домов дали тепло в 67. В дома 5 по пер. Южный и 66 по ул. Шоссейная из-за технических неисправностей теплосетей отопление будет запущено позднее. Один из жильцов, например, умудрился срезать стояки. В первую очередь было включено отопление во все образовательные учреждения и ЦРБ, и со второго октября, после получения разрешения, дали тепло в жилой фонд.

**- Василий Петрович, многих жителей интересует вопрос – почему не во все многоквартирные дома**

**дали тепло одновременно, точнее, в один день?**

- В первую очередь тепло дали в многоквартирные дома, не имеющие задолженность за отопление теплоснабжающей организации. Это 27 домов. Затем подключали дома, жители которых имеют задолженность менее 20 тысяч рублей, и в последнюю очередь в дома, где задолженность более 40 тысяч рублей.

**- Поясните, пожалуйста, как продвигается ремонт крыш тех многоквартирных домов, частичный ремонт которых проводится по программе капитального ремонта?**

- На сегодняшний день ре-

монтные работы крыш ведутся на восьми многоквартирных домах. Согласно контракту с подрядной организацией ООО «СРЕДА-2», до 1 ноября текущего года ремонтные работы должны закончиться в полном объеме. Добавлю также, что из областного бюджета дополнительно выделены финансовые средства на ремонт крыши еще одного многоквартирного дома по переулку Космонавтов, 9.

**- Василий Петрович, времени до намеченного срока не так уж и много, а объём работ, как говорят жильцы указанных домов, еще большой. Чем Вы можете это объяснить?**

- Обеспокоенность по это-



му поводу есть. На сегодняшний день выполнены работы по домам: ул. Мира, 39 – на 32,4%; пер. Победы, 4 – 52,4%; пер. Космонавтов, 4 – 54,3%; ул. Кирова, 71 – 45,4%; ул. Мира, 11 – 16,2%; ул. Шоссейная, 56 – 16%; ул. Шоссейная, 54 – 46%; ул. Мира, 3 – 15%; ул. Мира, 36 – 0%; пер. Космонавтов, 9 – 0%.

Дело в том, что указанная подрядная организация взяла на себя большой объём работ. Кроме перечисленных домов, это строительство МКД в п. Лю-

бичский, трёхквартирного дома по ул. Кирова, 93 А (по программе переселения из ветхого жилья), дома по ул. Кирова, 93 Б (по программе «Дети-сироты»). Эти работы приближаются к завершению. Эта же организация ведет также работы по капремонту напорного коллектора по ул. Кирова. Как видите, объём работ огромный, а средств для их освоения у организации не хватает, как впрочем и времени. Задерживают работы и погодные условия. Но сейчас урегулированы многие вопросы, и работы будут вестись ускоренными темпами.

**- Василий Петрович, в полномочия администрации сельского поселения входит также содержание и ремонт автомобильных дорог. Жители райцентра уже заметили отремонтированную дорогу по ул. Ленина, пл. Центральная. К слову сказать, многие думают, что это было специально к приезду губернатора. Слухам мы не верим, а конкретный ответ услышать желательнее.**

- Слухам мы тоже не поддаемся, а гостям всегда рады. Дело в том, что ремонт этих дорог, а также дороги по ул. Калинина проводился в соответствии с заранее намеченным планом и схемой расположения улиц. В течение сентября за счёт областного бюджета и софинансирования бюджета сельского поселения был выполнен капитальный ремонт указанных дорог. Это 7 008 кв. м. В соответствии с контрактом строительная организация выполнила объём работ на 100%. Кроме этого, ими оказана спонсорская помощь в строительстве двух тротуаров – от школы по ул. Кирова до дома № 48 по ул. Шоссейной с выходом на пешеходную дорожку по ул. Шоссейной. И второй тротуар по ул. Ленина за центральной колодезь – переход через парк по ул. Шоссейной. Основу этих тротуаров (отсыпка земляного полотна, щебень) проводило сельское поселение. Знаем, что необходим капитальный ремонт автомобильных дорог по улицам Мира, Кирова, Чапаева, переулкам Победа, Космонавтов, Мелиораторов. Большой вопрос по строительству тротуаров и новых дорог.

(Окончание на стр. №3).



Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

● СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

# ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК БЕСПЛАТНО. КОМУ?

В связи с возникающими у населения вопросами об условиях предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, мы попросили дать разъяснения через районную газету начальника отдела земельных отношений КУМИ (комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района) **Ингу Арнольдовну Московскую**.

**- И первый вопрос: расскажите, пожалуйста, какой категории лиц бесплатно предоставляются земельные участки в собственность для индивидуального жилищного строительства? Конкретно для тех, кто проживает у нас в районе.**

- В новой редакции Закона Самарской области от 11 марта 2005 г. № 94-ГД «О земле» для индивидуального жилищного строительства бесплатно предоставляются земельные участки:

- гражданам, признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий в соответствии с требованиями жилищного законодательства;

- молодым семьям, постоянно проживающим в сельском населенном пункте, расположенном в муниципальном районе.

**- Имеет ли в этом случае значение возраст супругов?**

- Конечно. Согласно закону возраст одного из супругов не должен превышать 35 лет. Добавлю также, что предоставление земельных участков для этой категории граждан осуществляется в пределах границ муниципального района, на территории которого постоянно проживают супруги.

**- Многих специалистов на селе интересует вопрос, будут ли предоставляться бесплатно земельные участки врачам и другим категориям медицинских работников?**

- Да. Опять же согласно закону врачам общей практики и медицинским сестрам врачей общей практики, оказывающим первичную медико-санитарную помощь населению в офисах врачей общей практики и в врачебных амбулаториях, расположенных на территории муниципального района, предоставление земельных участков



осуществляется в пределах границ муниципального района, на территории которого находятся соответствующие офисы и врачебные амбулатории врачей общей практики.

**- Инга Арнольдовна, поясните, пожалуйста, а подходят ли к категории граждан, имеющих право бесплатно получить в собственность земельные участки, и на каких условиях, специалисты сельского хозяйства?**

- Специалистам, имеющим высшее или среднее профессиональное (сельскохозяйственное) образование и принятым на работу по трудовому договору на срок не менее трёх лет или по трудовому договору, заключённому на неопределённый срок в сельскохозяйственную организацию или крестьянское (фермерское) хозяйство, являющиеся основным местом их работы и расположенные на территории сельского населенного пункта или поселка городского типа, находящихся в муниципальном районе Самарской области. Также уточню, что предоставление земельных участков в данном случае осуществляется также в пределах границ муниципального района, на территории которого расположены

сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство.

**- Скажите, пожалуйста, граждане, проходившие военную службу и уволенные с военной службы по достижению ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, имеют право на получение земельного участка в собственность, бесплатно?**

- Да, имеют, но здесь нужно добавить, что общая продолжительность военной службы должна составлять 10 лет и более. Имеют право также граждане, проходившие военную службу в районах Крайнего Севера, приравненных к ним местностям и других местностей с неблагоприятными климатическими или экологическими условиями и уволенные с военной службы по достижению ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья, в связи с организационно-штатными мероприятиями или окончанием срока военной службы. И общая продолжительность военной службы также должна составлять 10 лет и более.

**- Инга Арнольдовна, с 1 сентября 2013 года вступила в силу часть 10 статьи 9 Закона Самарской области от 15.07.2013 г. №69-ГД. Пожалуйста, разъясните подробнее, что трактует данная статья.**

- Земельные участки, в том числе с расположенными на них жилыми домами, жилыми строениями, принадлежащими гражданам на праве собственности, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются гражданам, имеющих трёх и более детей, в том числе для индивидуального жилищного строительства, БЕСПЛАТНО однократно при наличии свободных земельных участков, предусмотренных зонированием территории, проводимым в соответствии с градостроительным законодательством.

**- Поясните точнее, при наличии каких условий должно быть предоставление земельных участков в случае, предусмотренном частью 10 статьи 9 выше указанного закона?**

- При наличии следующих условий:

граждане, имеющие трёх и более детей, и их дети являются гражданами Российской Федерации;

граждане, имеющие трёх и более детей, не лишенные родительских прав;

граждане, имеющие трёх и более детей, постоянно проживающие на территории Самарской области не менее пяти последних лет;

дети граждан, имеющих трёх и более детей, являются им или одному из них родными или усыновлёнными;

дети граждан, имеющих трёх и более детей, не достигших возраста 18 лет или возраста 23 лет в случае обучения в образовательных учреждениях по очной форме обучения;

дети граждан, имеющих трёх и более детей, совместно проживающих с гражданином, имеющим трёх и более детей.

С 1 сентября 2013 года граждане, имеющие трёх и более детей, желающие получить земельный участок, включаются в установленном законодательством порядке в очередь на предоставление земельных участков в границах данного муниципального образования.

Органы местного самоуправления формируют земельные участки и предлагают гражданам по очереди.

Земельные участки, которые могут быть использованы для передачи в собственность для индивидуального жилищного строительства, должны иметь возможность обеспечения их коммунальной и инженерной инфраструктурой.

Граждане, имеющие трёх и более детей и вставшие на учет, не снимаются с учета в течение трех лет с момента достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет в случае обучения в образовательных учреждениях по очной форме обучения, при условии, что они не реализовали принадлежащее им право на землю, предусмотренное частью 5 настоящей статьи (ч. 5 ст. 9). Правительство Самарской области или уполномоченный им исполнительный орган государственной власти Самарской области, органы местного самоуправления организуют проведение работ по формированию земельных участков для предоставления их бесплатно в собственность граждан в целях ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства, индивидуального жилищного строительства.

**- Инга Арнольдовна, большое спасибо за подробные и точные ответы. Надеемся, они помогут многим, кого эти вопросы интересуют.**

**Сообщаем также, что разговор по этой теме продолжим в следующих номерах нашей газеты. По интересующим вас вопросам можно обратиться в КУМИ администрации района: с. Красноармейское, пл. Центральная, 12.**

**Беседовала Л. Пахомова.**

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ И ЕГО РАБОТА

Муниципальный контроль за использованием и охраной земель является одной из важнейших функций муниципального управления земельными ресурсами, посредством которого обеспечивается соблюдение требований земельного законодательства, рациональное использование и охрана земельных ресурсов.

В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса РФ мероприятия по осуществлению муниципального земельного контроля проводятся на территории муниципального образования и осуществляются в соответствии с законодательством РФ и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Согласно Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ, муниципальный земельный контроль осуществляется на территории городских и сельских поселений, муниципальных районов, городских округов.

На территории муниципального района Красноармейский муниципальный земельный контроль осу-

ществляется на основании постановления администрации муниципального района Красноармейский № 20 от 16.01.2012 г. «Об утверждении административного регламента проведения проверок граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля должностным лицом администрации муниципального района Красноармейский Самарской области».

Основной задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также физическими лицами земельного законодательства, требований по охране и использованию земель.

Муниципальный земельный контроль может осуществляться в форме плановых и внеплановых проверок. Основанием для плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей является план проверок утвержденный прокуратурой Самарской области, в отношении физических

лиц - план, утвержденный администрацией муниципального района Красноармейский.

Внеплановые проверки проводятся при обнаружении признаков нарушений земельного законодательства; по обращениям граждан, юридических лиц, а также органов государственной власти и органов местного самоуправления по вопросам, связанным с нарушением земельного законодательства; по информации об использовании земельного участка не в соответствии с целевым и разрешенным использованием.

За 9 месяцев 2013 г. муниципальным земельным контролем муниципального района Красноармейский были проведены 83 проверки. В 55 случаях выявлены нарушения земельного законодательства РФ. Результаты проверок переданы в органы государственного земельного контроля и по ним вынесены постановления о штрафах и выданы предписания об устранении нарушений.

Перечень сельских поселений с наибольшим количеством нарушений по линии муниципального земельного контроля:

Сельское поселение Красноармейское	- 8 проверок	- 6 нарушений.
Сельское поселение Ленинское	- 13 проверок	- 13 нарушений.
Сельское поселение Кольвань	- 4 проверки	- 3 нарушения.
Сельское поселение Чапаевское	- 10 проверок	- 7 нарушений.
Сельское поселение Алексеевское	- 10 проверок	- 5 нарушений.
Сельское поселение Куйбышевское	- 15 проверок	- 10 нарушений.
Сельское поселение Кировское	- 8 проверок	- 4 нарушения.

Самым распространенным нарушением земельного законодательства, выявленным в ходе проверок, является самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю (ст. 7.1 КоАП РФ).

Проведенные проверки по муниципальному земельному контролю в 2013 г. показали, что в некоторых сельских администрациях информация о пользователях земельных

участков не всегда соответствует истинному положению.

Проведение муниципального земельного контроля не ставит своей целью привлечение к административной ответственности лиц, нарушивших земельное законодательство, а наоборот, преследует цель оказать содействие этим лицам в получении основного земельного документа (свидетельства о праве собственности, пользования, владения, аренды земельным участком) и кадастрового паспорта.

### Уважаемые граждане Красноармейского района!

Муниципальный земельный контроль рекомендует привести в соответствие с земельным законодательством используемые вами земельные участки под жилые дома, огороды, гаражи, бани, хозяйственные постройки и прочее. Это избавит в дальнейшем от возможных посягательств на принадлежащие вам в законном порядке земельные участки и их границы.

Еще раз напоминаем, что использование земли в РФ является платным. Лица, использующие ее в своей деятельности, обязаны уплачивать земельный налог, поступающий в местный бюджет.

**Интересующую вас информацию по мероприятиям, проводимым в рамках муниципального земельного контроля, можно получить по телефону 21-2-86.**

**К.Субаков**, главный специалист КУМИ по исполнению полномочий земельного контроля Красноармейского района.

# ЗАСЕДАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА

Полномочный представитель Президента РФ в ПФО Михаил Бабич принял участие в заседании Государственного совета

4 октября 2013 года Президент России Владимир Путин провёл заседание Государственного совета Российской Федерации по повышению эффективности бюджетных расходов. В мероприятии принял участие полномочный представитель Президента России в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич.

На заседании обсуждались ключевые вопросы государственного управления, которые затрагивают все уровни власти: от федерального центра до муниципалитетов.

«Речь идёт об эффективности бюджетных расходов, о том, как, с каким результатом тратятся средства налогоплательщиков, по сути, народные день-

ги, какую отдачу они приносят для решения экономических и социальных проблем страны. В 2012 году расходы консолидированного бюджета России превысили 22 триллиона рублей. Это 37 процентов ВВП. Средства, как мы понимаем, немаленькие. Действительно, возможности нашей бюджетной системы серьёзно укрепились. Но мы хорошо знаем и имеющиеся здесь проблемы. Прежде всего связанные с качеством использования этих средств. Именно поэтому были приняты концептуальные законы по созданию новых форм госучреждений, по улучшению механизма их финансирования. Обновляется система государственных закупок. Летом текущего года внесены изменения в Бюджетный кодекс, наце-

ленные как на продолжение реформы государственных учреждений, так и на совершенствование финансового контроля за госрасходами. Наконец, коренным образом меняется сам принцип построения бюджета. Мы уже давно об этом говорим и давно к этому шли. Федеральный бюджет 2014 года будет сформирован на программной основе. Отмечу здесь, что региональные и муниципальные власти также получили право формировать свои бюджеты на 2014 год по программному принципу. Прошу коллег на местах этой возможностью активно пользоваться, отрабатывать новые, более открытые и эффективные подходы к бюджетному процессу», - сказал во вступительном слове Владимир Путин.

## ВЛАДИМИР КОЛОКОЛЬЦЕВ, МИХАИЛ БАБИЧ И ВИКТОР БАСАРГИН ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ ПО РАЗВИТИЮ ПЕРМСКОГО КАДЕТСКОГО КОРПУСА ПФО

Трёхстороннее соглашение подписано в рамках реализации проекта «Кадетство»

4 октября 2013 года министр внутренних дел России Владимир Колокольцев, полномочный представитель Президента России в ПФО Михаил Бабич и губернатор Пермского края Виктор Басаргин подписали трёхстороннее соглашение об организации совместной работы по развитию «Пермского кадетского корпуса Приволжского федерального округа имени Героя России Ф. Кузьмина».

Соглашение направлено на реализацию Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011 – 2015 гг.», Концепции федеральной системы подготовки граждан Российской Федерации к военной службе на период до 2020 года, а также развитие социального партнерства между органами государственной власти в области патриотического воспитания.

Цель такого шага - обеспечить подготовку учащихся к государственной службе, повышение престижа службы в органах внутренних дел (военной службы),

решение социально-бытовых проблем и улучшение культурного досуга кадетов, а также создание условий на получение качественного образования и физического развития воспитанников кадетского корпуса.

Уже в ближайшей перспективе планируется строительство нового спального корпуса, физкультурно-оздоровительного комплекса и стадиона, а также приобретение современного оборудования в целях улучшения учебно-образовательного процесса.

Кроме развития учебно-материальной базы, будут открыты дополнительные направления по первоначальной подготовке по программе внутренних войск МВД России, профильной подготовке к несению службы в различных подразделениях полиции. Наряду с этим большое внимание будет уделено духовно-нравственному воспитанию, спортивной и культурной программ, которые станут основой для формирования всесторонне развитой личности кадет.

Соглашение предусматривает оказание содействия в выделении средств на развитие учреждения из федерального и краевого бюджетов и обеспечивает включение кадетского корпуса в федеральные целевые программы. Значительную часть финансирования по предложению полномочного представителя принимает на себя «Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в Приволжском федеральном округе».

### Справочно:

Проект «Кадетство» реализуется аппаратом полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе совместно с Минобороны РФ, МВД РФ, МЧС РФ при финансовой поддержке компаний «Ростех», «УГМК-Холдинг», «Уралхим», «Уралвагонзавод», «ТАИФ». Проект включает в себя шефство над 4 профильными учреждениями, расположенными в границах ПФО: в Республиках Башкортостан (г. Ишимбай), Татарстан (г. Нижнекамск), Удмуртия (г. Воткинск) и Пермском крае (г. Пермь).

### ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ  
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №1753 от 08.10.2013 г.

**«О внесении изменений в постановление администрации муниципального района Красноармейский от 04.04.2013 г. №494 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства».**

На основании Закона Самарской области от 03.04.2009 г. №41 «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» и в соответствии с постановлением правительства Самарской области от 19.02.2013 г. № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства» администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации муниципального района Красноармейский от 04.04.2013 г. №494 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства» следующие изменения:

в Порядке предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства

пункт 4 дополнить абзацем следующего содержания: «сократившим общую посевную площадь и посевную площадь зерновых и зернобобовых культур ниже уровня 2013 года (в случае предоставления заявления о предоставлении субсидий после 1 января 2014 года).»;

подстрочное примечание дополнить знаком сноски «2» и приложением следующего содержания:

«<sup>2</sup> В случае осуществления получателем деятельности на территории двух и более муниципальных районов в Самарской области критерий, предусматривающий сохранение общей посевной площади и посевной площади зерновых и зернобобовых культур не ниже уровня 2013 года, применяется в отношении общей посевной площади и площади зерновых и зернобобовых культур отдельно по каждому территориальному подразделению получателя.»;

в пункте 7 слова «в размере 349 рублей» заменить словами «в размере 562 рубля»;

в пункте 8: в абзаце первом слова «до 25 июля» заменить словами «до 10 декабря»;

абзац третий изложить в следующей редакции: «справка, подтверждающая, что в доходе производителя от реализации товаров (работ, услуг) доля дохода от реализации продукции, включенной в перечень сельскохозяйственной продукции, производство, первичную и последующую (промышленную) переработку которой осуществляют сельскохозяйственные товаропроизводители, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 г. № 446, составляет не менее чем семьдесят процентов за календарный год, подписанная руководителем сельскохозяйственного товаропроизводителя (за исключением крестьянских (фермерских) хозяйств, а также сельскохозяйственных производственных кооперативов)»;

в абзацах шестом, седьмом и подстрочном примечании знак сноски «2» заменить знаком сноски «3»;

пункт 9 дополнить абзацем следующего содержания: «проверка соответствия производителя требованиям, установленным настоящим Порядком, в том числе посредством взаимодействия с органами исполнительной власти Самарской области.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, но не ранее дня вступления в силу соответствующих изменений в постановлении правительства Самарской области от 16.11.2012 г. № 664 «Об утверждении областной целевой программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Самарской области на 2013 – 2020 годы».

П.М. Елин, глава муниципального района Красноармейский.

### ● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

(Окончание.  
Начало на стр. №1).

## ВСЁ ДЛЯ СЕЛА, ВСЁ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

**- Есть ли какие перспективы в этом плане?**

- При распределении средств из областного бюджета будем планировать, ремонт какой улицы необходим в первую очередь. Контрактом предусмотрены жёсткие рамки в этом вопросе.

**- Что Вы можете рассказать о тех работах, которые были проведены в сельском поселении по вопросу благоустройства?**

- Прежде чем об этом рассказать, сообщу также, что за счет средств сельского посе-

ления проведено строительство водопровода по ул. М. Горького. До сих пор проводится скашивание сорной растительности. По заявлениям граждан после осеннего листопада будет проводиться спиливание сухих деревьев. Недавно работники администрации приняли активное участие в посадке саженцев, и вообще мы принимаем участие во всех субботниках, которые проводятся на территории сельского поселения. В настоящее время проводится работа по замене ламп уличного освещения по селу ЗАО ССК и

ОАО МРС.

Что касается реализации мероприятий по развитию сети учреждений физической культуры и спорта, а также медико-санитарной помощи в сельской местности, могу сообщить, впрочем, многие жители уже знают, ведется строительство универсальной спортивной площадки на территории Красноармейской СОШ, открытие которой предстоит уже в ближайшее время. Кстати, спонсоры купили спортивную форму для детской хоккейной команды, что для ребят будет прият-

ным событием. Ведутся работы по строительству ФАП на ул. Полевой. Это, конечно, необходимо для всех проживающих там жителей. Ведутся работы по реконструкции здания бывшей поликлиники, где будет работать многофункциональный центр (МФЦ). Продолжается капитальный ремонт МКДЦ. Одним словом, благоустраивается наше сельское поселение.

Хочется обратиться ко всем жителям, организациям с просьбой принимать активное участие в субботниках на закрепленных за ними террито-

риях с обязательным вывозом мусора на свалку. Берегите то, что создано.

В целом можно сказать, что ситуация в сельском поселении спокойная, в полном объеме функционируют все социальные учреждения, осуществляется тесное взаимодействие со старостами, Советом ветеранов, с организациями. Работать стараемся во благо нашему населению

Беседовала  
Л.Пахомова.  
Фото автора.

# ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ

(Окончание.  
Начало в №86  
от 6 сентября 2013 года).

Об этом свидетельствуют такие нормативные документы, как Гражданский кодекс (п. 1 ст. 131) и Федеральный закон от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (ст. 2). Как только в Едином государственном реестре регистрируется право на земельный участок, физическое лицо становится плательщиком данного налога. Идентификация участка в Едином государственном реестре прав осуществляется по кадастровому номеру, который присваивается ему в порядке, установленном Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (п. 3 ст. 12 Закона № 122-ФЗ). Равную юридическую силу с регистрацией в ЕГРП имеют также государственные акты, свидетельства и другие документы, удостоверяющие права на землю и выданные физическому лицу до вступления в силу Закона № 122-ФЗ.

Налоговая база определяется как кадастровая стоимость участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 НК РФ (п. 1 ст. 390 НК РФ). В свою очередь кадастровая стоимость согласно пункту 2 статьи 390 НК РФ устанавливается в соответствии с Земельным кодексом РФ. Для установления кадастровой стоимости земельных участков проводится государственная кадастровая оценка земель. Об этом говорится в пункте 2 статьи 66 Земельного кодекса РФ. Налоговая база определяется в отношении каждого участка земли как его кадастровая стоимость по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом (п. 1 ст. 391 НК РФ). Отметим, что в отношении участка, образованного в течение налогового периода, налоговая база определяется как его кадастровая стоимость на дату постановки такого участка земли на кадастровый учет. Обратите внимание, что в отличие от организаций и ИП, которые самостоятельно исчисляют налоговую базу и, соответственно, размер платежа, физические лица этого не делают. В соответствии с пунктом 4 статьи 391 НК РФ налоговая база для них определяется налоговым органом. Специалисты ИФНС рассчитывают налоговую базу на основании сведений, которые предоставляют в ин-

спекцию органы, осуществляющие кадастровый учет (п. 11 ст. 396 НК РФ). Информация должна попасть в базу ИФНС не позднее 10 дней со дня такой регистрации (п. 4 ст. 85 НК РФ). Согласно пункту 12 статьи 396 Налогового кодекса органы, осуществляющие кадастровый учет ежегодно до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом, обязаны сообщать в ИФНС по месту своего нахождения сведения о земельных участках, признаваемых объектом налогообложения, по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом. Дополнительно сообщаем, что при увеличении кадастровой стоимости земельного участка, увеличивается сумма исчисленного земельного налога. Учитывая, что в компетенцию налоговых органов не входит определение стоимости земельных участков, налоговые органы производят начисление налога, исходя из стоимости, получаемой из органов, осуществляющих кадастровый учет, изменить которую не вправе.

Налоговые ставки устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга) и не могут превышать:

0,3 процента в отношении земельных участков, отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения (или в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах); занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (или предоставленных для жилищного строительства);

предоставленных для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

1,5 процента в отношении прочих земельных участков. Допускается установление дифференцированных налоговых ставок в зависимости от категорий земель и (или) разрешенного использования земельного участка. С 1 января 2011 года земельный налог уплачивается налогоплательщиками – физическими лицами один раз в год, не ранее 1 ноября года, следующего за налоговым периодом.

Налоговые льготы по земельному налогу установлены статьей 395 Налогового кодекса РФ, однако представительным органам муниципальных образований абзацем 6 пункта 4 статьи 12 Налогового ко-

декса РФ предоставлена возможность устанавливать дополнительные налоговые льготы по данному налогу. Инспекция, рассчитывая налоговую базу, может применить льготу, уменьшив базу для определенных категорий плательщиков. Уменьшение возможно в размере 300 000 руб. на одного налогоплательщика на территории одного муниципального образования в отношении участка земли, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении (п. 5 ст. 391 НК РФ). Такая льгота положена:

Героям Советского Союза; Героям Российской Федерации; полным кавалерам ордена Славы; инвалидам, имеющим I группу инвалидности, а также лицам, имеющим II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года; инвалидам с детства; ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также ветеранам и инвалидам боевых действий;

физическим лицам, имеющим право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федеральным законом от 26.11.98 № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

физическим лицам, принимавшим в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

физическим лицам, получившим или перенесшим лучевую болезнь или ставшим инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику; пенсионеров в возрасте старше 70 лет.

Кроме того, льгота в виде полно-

го освобождения от уплаты данного налога полагается лицам, относящимся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации в отношении земельных участков, используемых для сохранения и развития их традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов. Об этом говорится в пункте 7 статьи 395 НК РФ. Также льготы в виде освобождения от уплаты налога представляются ряду организаций. Так как статья посвящена физическим лицам, мы лишь упомянем о том, что льготы для компаний предоставляются на основании статьи 395 НК РФ. Льготы положены религиозным организациям, организациям инвалидов, компаниям, занимающимся народным промыслом и др.

Согласно пункту 10 статьи 397 НК РФ налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы, должны представить документы, подтверждающие такое право, в ИФНС по месту нахождения участка земли. Если такое право у налогоплательщика возникает в течение налогового (отчетного) периода или напротив, прекращается, исчисление суммы налога (суммы авансового платежа) в отношении участка земли, по которому предоставляется право на налоговую льготу, производится с учетом коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых отсутствует налоговая льгота, к числу календарных месяцев в налоговом (отчетном) периоде. При этом месяц возникновения права на налоговую льготу, а также месяц прекращения указанного права принимается за полный месяц.

**- Мы знаем, что в ваш адрес поступают обращения физических лиц по исчислению земельного налога на «зادвоенные» земельные участки. Что необходимо делать в данной ситуации физическому лицу?**

- Да, в Межрайонную ИФНС России № 11 по Самарской области обращаются физические лица по вопросу исчисления земельного налога на так называемые «зadвоенные» земельные участки, т.е. на фактически один земельный участок присвоены несколько кадастровых номеров.

С октября 2012 года налоговые органы в рамках рассмотрения обращений налогоплательщиков могут уточнить сведения в Росреестре и ГИБДД МВД России об объектах налогообложения (земельные участки, здания, строения, помещения, автомобили), правах на данные объекты и лицах, на которых зарегистрированы автотранспортные средства, через систему СМЭВ.

В соответствии с Федеральным

законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ срок подготовки и направления ответа на межведомственный запрос не может превышать пяти рабочих дней со дня поступления межведомственного запроса в соответствующий орган.

Так, например, если при выявлении вышеуказанного обстоятельства налогоплательщик обратился в налоговую инспекцию с вопросом некорректного исчисления земельного налога по «zadвоенному» земельному участку, налоговым органом по системе СМЭВ направляется запрос в Росреестр по уточнению сведений по данному земельному участку, принадлежащего данному налогоплательщику. Если от Росреестра налоговый орган получит ответ, подтверждающий данные налогоплательщика, налоговым органом будет произведен перерасчет земельного налога и направлено налоговое уведомление с произведенным перерасчетом.

При этом необходимо помнить, что в соответствии с нормами Налогового кодекса Российской Федерации налоговые органы исчисляют земельный налог только на основании сведений, представляемых органами, осуществляющими кадастровый учет, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. И в случае если данные налогоплательщика о земельном участке не подтверждаются, то налогоплательщику необходимо обратиться в Росреестр для внесения изменений в базу данных регистрирующего органа, о чем налогоплательщик будет проинформирован налоговым органом по итогам рассмотрения обращения. В Росреестр налогоплательщик может обратиться самостоятельно или через органы местного самоуправления, которые в рамках Плана мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании региональных и местных бюджетов на 2013-2014 годы проводят мероприятия по уточнению (дополнению) сведений о земельных участках для внесения их в государственный кадастр недвижимости в случае выявления отсутствующих (недостаточных) сведений о земельных участках на территории муниципального образования. Данное мероприятие проводится во взаимодействии органов местного самоуправления и органами Росреестра.

В аналогичном порядке налоговыми органами проводится работа по уточнению в Росреестре сведений о зданиях, строениях, помещениях и их правообладателях, и в ГИБДД МВД России по уточнению мощности двигателя автомобиля, принадлежащего данному налогоплательщику.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

### СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ

1 октября - День пожилого человека - с утра был приветливым, солнечным, а потом похолодало, потемнело. Но это не помешало андросовцам солидного возраста собраться в кафе, чтобы отметить такой замечательный праздник.

Радостные улыбки, музыка, поздравления - и не скажешь, что это люди пожилого возраста. У каждого из них своя жизнь, свои горести и радости, свои победы и неудачи, но сегодня глаза их искрятся, сегодня они все молодые.

*Пожилые - к вам не применимо  
Слово это, лишь для паспортов,  
Вы в душе, как прежде, молодые,  
Пусть в сердцах горит у вас любовь!*

Поздравления от администрации и совета ветеранов, от работников сельского дома культуры. И песни, которые подхватывают все присутствующие. А потом и пляс!

Но и это еще не все. У нас в гостях ансамбль «Воложка», а с ним наши любимые баянисты Евгений Матюнин и Андрей Драгунов.

Задорные песни, частушки, плясовые заставили всех «поскрипеть косточками». Ох же и спасибо нашим гостям! Праздник удался!

Администрация и Совет ветеранов поселения выражают благодарность спонсорам этого праздника: предпринимателям М.Аветисяну, Ю.Луканову, В.Мкртчяну, Г.Никифорову, председателю ОАО «Стикс» А.Шаговскому, генеральному директору ГУП СО «Агросервис» Д.Внутских, директору ООО «Колос Поволжья» И.Лихачевой, директору МУП «Водоснабжение» С.Мазурову и Г.Шафееву.

**Г. Астанкова,**  
председатель Совета ветеранов.

## ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ



5 октября - День учителя. Первое, что мы делали в этот день пятьдесят лет подряд, - поздравляли с праздником мою любимую учительницу, моего классного руководителя, а потом нашу коллегу Редину Александру Григорьевну.

Прошло почти пять месяцев, как ее не стало. И в такой день горечь этой утраты ощущается с невыносимой силой.

Заслуженный учитель России, орденосец, жизнелюбивая, очень ответственная, обаятельная, внимательная к людям, умеющая най-

ти ключик к каждому детскому сердечку, требовательная и терпеливая - все хорошие слова, которые можно сказать о человеке, - это о ней. Недаром ученики через 30, 50 и 60 лет ехали издалека, чтобы встретиться с любимой учительницей, очень многие из них приехали, пришли, чтобы проводить её в последний путь.

Сегодня перечитываю сборник стихов выпускника Андросовской средней школы Гудкова Валентина (псевдоним В. Енисей), который он подарил Александре Григорьевне, а она передала в дар школе. В нём

стихотворение, посвящённое Рединой Александре Григорьевне:

Играйте струны! Бейте бубны!  
Готов я ныне прославлять,  
Учитель мой, досуг твой шумный,  
Путь колоссальный, верный,  
Трудный  
И песни в честь тебя слагать!  
И за учителя любого  
Готов за близкого, простого  
Шипящий кубок я поднять!  
Пред взором чьим твой образ  
встанет  
С приветом вскинутой руки,  
Учитель, кто тебя вспомнит,  
Как не твои ученики...

(1954 год).

Это отрывок из стихотворения, посвящённого учителю Александре Григорьевне Рединой.

Как странно устроена жизнь. Живёшь рядом с человеком, постоянно общаешься с ним, кажется, обо всём переговорили. И только тогда, когда он уходит навсегда, оказывается, что осталось много невыясненного, много вопросов нужно было ещё задать. Люди! Цените время жизни, будьте любознательны, пытайтесь побольше узнать от своих родных и близких об их жизни, запоминайте и записывайте, не надеясь на свою память.

Придёт время - спросить уже будет нельзя.

**Г. Астанкова.**

(На фотографии Александра Григорьевна Редина со своими учениками, которые окончили школу 50 лет назад. 2009 год).

**МЫ ОТРЫЛИСЬ!**

«МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский»  
Распорядок работы

1	Понедельник	Санитарный день
2	Вторник 11.00-15.00 15.00-18.00 18.00-22.00	Внебюджетная деятельность Спортивные секции по плаванию Внебюджетная деятельность
3	Среда 11.00-15.00 15.00-18.00 18.00-22.00	Внебюджетная деятельность Спортивные секции по плаванию Внебюджетная деятельность
4	Четверг 11.00-15.00 15.00-18.00 18.00-22.00	Внебюджетная деятельность Спортивные секции по плаванию Внебюджетная деятельность
5	Пятница 11.00-15.00 15.00-18.00 18.00-23.00	Внебюджетная деятельность Спортивные секции по плаванию Внебюджетная деятельность
6	Суббота 10.00-23.00	Внебюджетная деятельность
7	Воскресенье 10.00 - 22.00	Внебюджетная деятельность

**Прейскурант цен на платные услуги**

№	Наименование услуги	Взрослый (руб.)	Для подростков (руб.)	Пенсионеры и инвалиды (руб.)
1	1 посещение бассейна (1 чел.)	95	50	65
2	Месячный абонемент на 4 посещения	320	170	220
3	Месячный абонемент на 8 посещений	620	320	430
4	Месячный абонемент на 12 посещений	940	500	650
5	Месячный абонемент на 16 посещений	1230	660	850
6	Стоимость аренды 1 часа бассейна (организация до 30 чел.) - без сауны - с сауной	3 500 4 500		
7	Стоимость 1 часа посещения сауны (кол-во 7 чел.)	500		
8	Стоимость аренды за один час бильярдного стола (2-4 чел.)	150		
9	Настольный теннис	50		
10	Солярий 1 мин.	10		
11	Тренажерный зал 1 час	60		
12	Массажный кабинет: Общий массаж (расслабляющий) Антицеллюлитный массаж Лечебный массаж: Шейно-воротниковая зона Шейно-грудной отдел Поясничная область Верхняя конечность Нижняя конечность	250 300 от 50 от 50 от 40 от 20 от 30		

Массаж по записи: тел. 8-927-602-82-89.

Режим работы сауны:  
Понедельник - выходной.  
Вторник, среда, четверг: с 11.00 до 22.  
Пятница: с 11.00 до 23.00.  
Суббота: с 10.00 до 23.00.  
Воскресенье: с 10.00 до 22.00.

**Е.Н.Безгин**, руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

**ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ**

**ФЕЛИКС - МОЙ ЛЮБИМЫЙ КОТ**

Однажды зимой папа принёс за пазухой куртки маленького котёнка. Он был похож на комочек ваты, очень пушистый. На спинке у котёнка кое-где были серые пятнышке, ушки совсем маленькие и серенькие, а хвостик пушистый и волосатый. Лапки у котёнка были маленькие и мягонькие.

Сначала он всего боялся, прятался за кресло, под стул, за дверь. Мы купили ему кормушку, и я стал его кормить молоком. Сначала котёнок не хотел кушать, боялся. Я очень переживал, что котёнок голоден, но потом заметил, что он кушает украдкой, когда никого нет. Потом мы с папой сделали для котёнка домик из обувной коробки, постелили туда мягкую тряпочку и посадили котёнка. Сначала он никак не хотел сидеть в коробке, но потом привык. Каждый день я брал своего любимца на руки, гладил его, а он приятно мурлыкал. Скоро котёнок подрос и стал шалить. Я брал небольшой клубочек шерстяных ниток и бросал их котёнку, а он догонял клубочек, брал его в лапки, кусал зубами, кувырчался через голову, ложился на живот и озорно смотрел на клубок.

Ещё мы очень любили играть с котёнком в игру, которую я придумал сам. Я привязывал бумажку к ниточке, поднимал её вверх и раскачивал. Какой был смешной котёнок, когда он прыгал за этой бумажкой! Он переворачивался в воздухе, падал на пол, ударялся о диван, а потом падал, от усталости вытянув ноги и закрыв глаза. Самой любимой

нашей игрой были прятки. Выскочив неожиданно, я пугал котёнка, а он, убегая от меня, стремительно взбирался по ковру и прятался на шифоньере. Очень любил он прятаться от меня под дорожку, которая лежит по полу. Глядя на поведение котёнка, на его хитрости, повадки и смелость, я назвал его Феликсом. Он откликается на своё имя.

Теперь мой Феликс вырос, стал большим, красивым котом. Я по-прежнему его очень люблю и часто балую его. Вот такой мой любимый кот Феликс!

**Антон Королёв, ученик 6-го класса.**

Забрали мы Джека отсюда летом прошлого года, чтобы подарить ему дом и заботу.

Ведь пережитое не слома-ло Джека! Он всё так же предан людям. Несмотря на отсутствие лапки, он остаётся подвижным и задорным мальчишкой. Развеселит всех!

Джек - очень нежный, поэтому если кто-то его обидел, он тут же бежит жаловаться и ждёт, когда его пожалеют и приласкают!

**Евгения Ярош, ученица 6-го класса.**

**РАДУЖНЫЙ КЕШКА**

У нас в клетке живёт попугай. Зовут его Кешка. Мне его подарили на день рождения. Оперенье у него разноцветное, как радуга: пёрышки зелёные, голубые, жёлтые, красные. На шее у него погрудничек из белых пёрышек, будто слюнявчик. Он очень быстро вертит своей маленькой головой. На голове у него хохолок красного цвета, как бантик. Глазки маленькие, крошечные, как бусинки. Он так умно и внимательно смотрит на меня, что, кажется, вот-вот заговорит человеческим языком.

Я люблю за ним наблюдать. У Кеши очень цепкие когти. Когда он разрезвится, начинает висеть вверх ногами, прыгает то на колечко, то на палочку, как настоящий циркач. А потом сядет возле зеркала и начинает маленьким клювом перебирать свои красивые пёрышки, любуясь собой.

Однажды с ним произошла смешная история. Я его выпустил погулять по комнате. Он летал, летал, а потом прицепился моему младшему брату на голову и стал быстро-быстро перебирать ему волосы клювом. Саша съёжился и замер. А мы смотрели на них и смеялись. Потом он стал расчёсывать волосы мне, папе и маме.

Кеша как член семьи. Мы его любим, и все за ним ухаживают.

**Артём Бурдаев, ученик 6-го класса.**

**НАШ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПИТОМЕЦ**

Собака - верный друг и помощник человека. В наши дни известны бойцовские, служебные, декоративные, спортивные породы собак. А мой любимый белоснежный домашний питомец очень «редкой» породы - «дворянин».

Да, Джек - дворянка. Но это самая добрая, ласковая, преданная и заботливая собака. Каждое утро он провожает меня до школы, вместе нам веселее, и я чувствую себя в безопасности. При расставании глаза собаки наполняются тоской. Эти глаза многое повидали: и жестокость, и людскую доброту, и даже опытных врачей. Через много ему пришлось пройти, многое почувствовать. Маленьким щенком, в луже крови, с раздробленной передней лапкой его нашёл на одной из улиц Самары молодой человек по имени Вячеслав. Пожалел, подобрал, отвёз в ветеринарную клинику, оплатил дорогостоящую операцию по ампутации лапки. Работа, связанная с частными командировками, не позволяла доброму парню приютить собаку у себя. Поэтому Вячеслав устроил щенка в приют для бездомных животных «Надежда».

**БЛАГОДАРИМ!**

Родители и коллектив детского сада п. Любимовка выражают огромную благодарность Бременкову А.В., главе сельского поселения Алексеевский, и предпринимателю Абулгаеву С.В. за выделенные деньги на покупку паласа и игрушек для детей. Огромное им спасибо.

**ОБРАЗОВАНИЕ**

**КРАСНЫЙ, ЖЁЛТЫЙ, ЗЕЛЁНЫЙ**



**Делаем ребятам предостережение: Выучите срочно правила движения! Чтоб не волновались каждый день родители, Чтоб спокойны были за рулём водители!**

Ежегодно в сентябре в школах проходит месячник по правилам дорожного движения. 27 сентября 2013 года в 3 «В» классе прошёл утренник «Красный, жёлтый, зелёный». На праздник были приглашены самые маленькие обучающиеся - первоклассники.

Дети третьего класса рассказали первоклассникам о дорожных знаках (Конченков В., Калинина А., Досын М.) и показали сценку «История про пешехода, не дошедшего до перехода» (Верясова А., Дедиков Д). В этой сценке рассказывается о том, что бывает с детьми, которые пренебрегают правилами дорожного движения.

Ребята поиграли в интересные и познавательные игры: «Сигналы светофора», «Это я, это я, это все мои друзья». Ведущий (учитель начальных классов Золотухина Л.А.) загадала детям загадки о ПДД. С удовольствием на них отвечали и первоклассники, и третьеклассники.

Праздник продолжили веселые частушки в исполнении Метелкина И., Хорольской А., Лютовой А., Халько К., Храмовой А., Соловьевой К. Правила поведения существуют не только для пешеходов, но и для пассажиров общественного транспорта. Ребята проинсценировали стихотворение А. Каминского «О джине и Костине Воле». (Федосеева А., Тарабрина А., Бобков Н., Догина А.). История была сказочная, но наполнила о важном правиле - уступай место старшим!

В конце утренника все участники исполнили песню «Если друг не смеётся».

Это мероприятие понравилось ребятам. Они поняли важность изучения ПДД. Надеемся, что правила безопасности помогут детям избежать беды на дорогах.

**Л.Золотухина.**